

金坛籍大学生返乡就业创业占比逐年提高

在刚刚举办的2019年高校毕业生夏季供需洽谈会上,记者发现,80%以上的求职者都是金坛籍的高校毕业生。区就业和人力资源服务中心傅丽阳表示:“近几年,金坛籍大学生返乡就业创业的人数越来越多,占比逐年提高,去年返乡就业创业的金坛籍大学生占比达到38%,今年预计将超过40%。”

今年刚从江苏农林职业技术学院毕业的褚婕好是金坛水北人,学的是通信技术,原本她已经在扬州找了一份工作,但从网上和亲戚朋友那了解到金坛近几年的发展后,她还是决定回金坛工作。“我觉得金坛的就业环境比较宽松,落户的企业多,就业的选择性也大,这次就想找

一份有个人发展空间的工作,刚开始工资低点都没关系。”在招聘现场转了几圈后,褚婕好已经初步筛选了几家企业,正准备与其进一步沟通,她对这次找工作势在必得。

记者发现,相对于普通求职者把高工资放在第一位,应届毕业生他们更希望企业能给他们提供个人发展的平台,让他们有成长的空间,而这也是企业担心的。记者走访了几家企业了解到,他们对招用应届毕业生都抱着谨慎态度,应届毕业生没有工作经验,一般都需要经过培训才能上手,他们担心刚培养出来的人才流失。

南方光纤有限公司就没有这样的担心,该公司人事专员

说:“我们的储备干部就是针对应届毕业生招聘的,刚毕业的大学生就像一张白纸,学习能力又强,很适合当成储备干部培养。”当记者问及其他企业所担心的人才流失问题时,该公司人事表示:“我们公司用待遇、福利和晋升空间留人,培养出来的人才给予他们优厚的待遇和发展空间,流动性并不大。”

随着全区两个加快深入推进,一个个项目建成投产、“三新一特”产业不断发展,为求职者提供了就业创业的沃土,吸引了一大批高校毕业生特别是金坛籍的高校毕业生返乡就业创业;区政府及人社部门出台的一系列扶持政策也为人才落地营造了良好的就业创业环境。

马志强是我区一家人力资源有限公司职工,他经常奔波在各种招聘会帮助企业招聘人才,他说:“夏季是高校毕业生季,人才求职和流动的高峰期,也是用人单位招聘和储备人才的最佳时期。金坛北电爱思特、中航锂电、信维通信、贝瑞特等多家企业都委托我们公司招聘人才,有普工、有技术工,招聘人数也不同。去年以来,已经帮贝瑞特招聘了200多人。”

为了帮助企业招揽人才,也为了帮助求职者实现更高质量的就业,区政府及人社部门也在积极行动。今年上半年,我区组织企业参加“名校优才引进计划”“职场精英引进计划”50场次,开发高校毕业生就业见习岗

位122个,组织提供应届高校毕业生就业岗位2020个。名校学子金坛行活动开展4年来,为金坛90多家企业输送了800多名高校毕业生。在创业扶持方面,上半年,全区举办创业培训班17期,引领大学生创业110人。并举办了我区首届“金创翼”大学生创业大赛,引导和帮助我区广大青年大学生树立创业意识、提升创业能力。与此同时,我区还实施了人才购房补贴政策,引才留才效果初步显现。 左玲



省供销合作总社领导来坛调研为农服务工作

本报讯 省供销合作总社党组成员、理事会副主任徐筱棣一行,日前来坛调研供销社为农服务及农村电商发展情况。

近年来,区供销合作总社围绕乡村振兴战略,加快推进服务乡村振兴示范区先行县建设,全面推进综合改革试点工作,提升农业全程化服务水平。围绕农资保供,坚持源头把控,确保

农资投入品安全。今年1至6月份,区基两级供应各类化肥6500吨、农药450吨、综防28万亩次,农业社会化服务面积8000亩,供应测土配方肥1200吨,为农户节约成本50余万元。不断增强基层社服务能力,加强职业技能培训,提升农民种养水平。提升“茅山竹海”公用品牌实力,参加各种农展会和举办年货大街,发展“茅

山竹海”加盟店7家、长荡湖水产经销网点9个。

徐筱棣先后走访调研朱林镇为农服务综合服务中心、农资公司、茅山竹海公司稻米生产基地及门店等,并组织一号农场科技股份有限公司等5家电商企业开展座谈会。

徐筱棣充分肯定了我区供销社坚守为农服务

底线、有效带动农村电商行业发展和为乡村振兴战略所作出的贡献,同时要求继续大力发展农村电商行业,并保持良好工作态势,提高工作标准,不断推动供销社综合改革落地生根。

蒋建君 焦志芳



我区最大公交充电站投入使用



本报讯 7月15日,记者在金坛大道区公交总站充电站看到,20座电动汽车一体式直流充电桩整齐排列,每根充电桩有2根充电线,刷卡后就可以给新能源汽车充电。

区公交公司自2017年以来陆续购置了82台新能源城市公交车。与此同时,区供电公司和区交通运输局累计投入3000余万元,建设8座充电站,目前最大的一座充电站即区公交总站充电站已经完成升级改造并投入使用。该充电站配备20个充电桩,可

同时满足40辆公交车的充电需求。与之配套新建的东城实验小学充电站、盐港充电站、薛埠充电站、中航锂电充电站、客运东站充电站、客运北站充电站、朱林充电站也已全部投入使用,在建的指前充电站将于今年年底前投入使用。

新能源充电桩的陆续建成使用,为贯彻绿色公交发展理念和新能源汽车的普及推广奠定了基础,将有效促进城市公共交通事业的发展。

徐欢 沈辉 姜成玲

长荡湖旅游度假区:水草栽植工程显成效

本报讯 为有效解决长荡湖水底氮磷含量超标,改善湖区水体水质,保障引用水源地安全供水,近日,长荡湖旅游度假区在湖区实施了长荡湖水域水草栽植工程。

据悉,受2015—2016年连续两年洪涝灾害影响,长期的高温高水位使湖区水草大片衰亡,湖体水体生态自净能力下降,入侵的客水带来大量的氮磷沉积。此次水草栽植工程共投入13万元,自5月下旬开始,在湖区选择3处地点共36亩水域实施,共栽植轮叶黑藻12841.3公斤,迁移空心莲子草650平方米,放入河蚌2000余公斤,螺蛳4000余公斤。

经过两个月持续努力,目前已初见成效,试验区内外对比明显。

此次工程持续到2020年6月,度假区将持续跟踪观测水体、水质和水草情况,并形成图片材料,用以分析水域环境,为长荡湖生境重塑提供参考资料。

徐欢 高勇

关于金坛区四好农村路品牌征集活动最终评选结果的公告

2018年12月15日,金坛区交通运输局、金坛区旅游局、金坛区广电台联合开展了金坛区四好农村路品牌征集活动。至规定的截稿日期止,共收到全社会的征文稿件121个。经过严格初选,从中选出了18个品牌名称。2019年7月15日,组织召开专家评审会,对初选的18个品牌名称进行了认真的评审,评选出入围品牌名称10个,最终录用品牌名称

1个。现将最终结果公布如下:

最终录用奖1个:乐道金坛

入围奖10个:金坛七彩路、金坛福道、“金·光大道,相约美·坛”、一路金彩、金金乐道、山水金路、金彩农路、良常绿道、乡悦金坛、仙都雅径。

金坛区交通运输局
金坛区文体广电和旅游局
金坛区广播电视台

2019年7月16日

区住建局:治理建筑工地扬尘不放松

本报讯 建筑工地扬尘治理是保卫蓝天中的一项重要举措。今年以来,区住建局对建筑工地进行严格规范管理,多措并举狠抓扬尘治理,加强日常巡查,强化工地现场扬尘防治,从源头遏制扬尘污染的产生。

目前,我区在建建筑工地182个,安装在线监测和视频监控系统工地114个,通过加强扬尘整治,大部分项目基本实现了建筑工地周边围挡、物料堆放覆盖、土方开挖湿法作业、路面硬化、出入车辆清洗、渣土车辆密闭运输“六个百分百”的目标。

对报建项目,区住建局实行工程项目开工前的查验制度、扬尘控制长效管理制度、诚信扣分和行政处罚制度的三项制度。对新开工企业按照常州文件要求,统一安装PM2.5、PM10监控系统,并接入常州智慧平台,实行在线监控。

为了督促相关施工单位,做好扬尘防治工作,区住建局加强了对施工工地的执法监管力度,增加检查频次,对大型施工现场,重点项目进行扬尘防控专项督查。1—6月,区住建局共组织各项检查330次,开展专项检查16次,发现扬尘问题252个,开出整改通知单(含停工)94份,因扬尘管控不到位立案查处13起,罚款金额11万,扣除3家企业信用分。对扬尘控制设施建设不到位的项目,不予进行安全监督备案;对扬尘管控不达标的在建项目,区住建局一律要求停工整改,直到达到标准要求方可复工;对整改不力或拒绝整改的实施约谈、通报并依法提请行政处罚。

为加强对重污染天气监测预警和应急响应工作,严格履行职责,区住建局通过微信工作群、电话等多渠道,及时将应急管控要求传达给各建筑施工工地,要求各责任主体严格按照预警级别落实相应管控措施。

针对未受监项目扬尘管控问题突出的现状,今后,区住建局将积极联动城管、属地政府,形成各方联动、齐抓共管、各负其责、各司其职的扬尘治理工作合力,使行业管理与属地管理联动发力,做好建筑工地扬尘管控工作。同时,区住建局还将加大行政处罚力度,对未采取有效扬尘防治措施、致使大气环境受污染的施工工地,将一律提请行政处罚。 余月霞 尹惠芳

